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Nivel 2 • Álgebra • Ecuaciones • Ejercicios (08)

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Da el resultado del modo más sencillo que sea
posible (número entero o fracción irreducible).

1 (x+1)(x+2)=x²+17

2 (3x+5)²+(4x‒3)²=(5x+4)(5x‒4)

3 x²=1+(x‒4)(x‒5)

4 (x+6)(x‒5)=(x+7)(x‒2)

5 (x+1)²‒(x‒1)²=0

6 (4x+1)(x‒3)=(2x‒3)²

7 1‒(2x+3)²=(2+2x)(2‒2x)

8 x²+(3x‒8)²=(2x+2)(5x+1)

9 (2x+8)²=4(x‒5)²

1 (3x+8)²+(4x‒6)²=(5x‒10)(5x+10)

1 x²‒(x+8)(x+4)+2=0

1 (5x+2)²+(12x‒1)²=(13x+1)(13x‒1)

1 (4x+1)(x+3)=(2x+2)(2x+1)+16
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21 x(x²+1)=x³‒(x+8)

22 (x²+4)(x²‒4)=x(x³‒2)
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Soluciones

1 x=5

2 x= −
25
3

3 x=
7
3

4 x= −
3
2

5 x=0

6 x=12

7 x=
1
2

8 x=
31
30

9 x=
1
2

1 Sin solución
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1 x=‒4

1 x=0

2 Cualquier número es solución

21 x=‒4

22 x=8


